

Дорогие друзья!

Военных сил недостаточно для защиты страны,
между тем как, защищаемая народом, страна - непобедима.
Наполеон Бонапарт.



Несмотря на то что у Наполеона была своя война, его слова как нельзя лучше иллюстрируют причину, по которой сегодня мы поздравляем вас с 62-й годовщиной Дня Победы! Для того чтобы оставаться непобедимыми, нам нужно помнить то, что сделали для нас наши отцы и деды. Солнечного Вам праздника и мирного неба.

Чуть менее месяца осталось до главного события нового сезона – Дня очистки водоемов 2007. Несмотря на это одна акция, организованная украинскими дайверами, уже состоялась, а ее итоги превзошли даже самые смелые прогнозы. [Подробнее...](#)

День очистки водоемов 2007.

На данный момент в [списке организаторов акции](#) уже более десятка городов, учитывая то, что многие дайв-центры еще не вернулись из майских поездок и не успели зарегистрировать свое мероприятие.

Из тех, кто успел:

Уральский дайв-центр "Тритон" в этом году решил выступить организатором сразу трех акций в трех городах, в родном Екатеринбурге, а также Омске и Нижнем Тагиле.

Постоянные участники, уральские дайверы, из года в год проводят успешные акции по очистке местных водоемов. Им удастся привлечь к акции сторонние организации, а также местные телеканалы и периодические издания. Несмотря на то, что место очистки в Екатеринбурге не меняется вот уже три года - это карьер в поселке Асбест - тритоновцы с завидной периодичностью достают со дна водоема сотни килограмм мусора и интересных находок. [Подробнее...](#)

В Москве сразу двое постоянных организаторов Дня очистки водоемов зарегистрировали свои мероприятия:

- дайв-центр "Акванавт" по сложившейся традиции будет приводить в порядок любимое место отдыха жителей города Десногорска. Открытие сезона погружений в Московской области уже состоялось и можно надеяться, что в начале июня условия для погружений будут максимально приближены к комфортным.

- подводный портал Underwater.ru также не первый год собирает всех желающих сделать свой маленький вклад в чистоту наших водоемов. В прошлом году желающих собралось 43 человека, в числе которых были участники из дайв-центра "Камчатский" и московского дайв-центра "Shark". С неизменным постоянством к акции присоединяются сотрудники компании интернет-провайдера "Магелан". Команда портала выбрала местом дислокации Кореневские карьеры, что близ подмосковных Люберец. [Подробнее...](#)

Подробнее обо всех организаторах акции Дня очистки водоемов вы можете почитать в [новостях акции](#).

Новинки PADI.

Энциклопедия любительского дайвинга - это настольная книга для любителей подводного плавания - будь то недавно получивший сертификат любитель плавания с трубкой и маской или опытный дайвер. В новом издании все главы предыдущего издания обновлены и дополнены. Помимо этого, третье издание - это цветное, иллюстрированное пособие, содержащее не только самую актуальную информацию, но и обзорные статьи об истории дайвинга, написанные при поддержке Общества истории дайвинга (Historical Diving Society) и Ассоциации PADI в частности.



Первая глава «Подводные приключения» расскажет о системе обучения PADI, видах дайвинга, будущем индустрии и возможной карьере в ней. Приятно удивит и новый формат размещения информации: врезки, ссылки и советы сделают навигацию по новому изданию более удобной и понятной.

В главе «Планета Океан» вы найдете подробную информацию о географических характеристиках океана, о течениях и характеристиках побережий, движении вод в мировом океане, экосистемах, в том числе и пресноводных, экологии океана и многом другом. Мировой океан уже не будет для вас только общей суммой всех водных ресурсов, а предстанет во всем своем разнообразии и великолепии.

Глава «Снаряжение» претерпела значительные изменения и содержит в себе самую актуальную информацию о подводном снаряжении: масках, костюмах, компенсаторах, грузовых системах, регуляторах и т.д. А также советы по подготовке нового снаряжения к использованию, уходу за ним и хранению. Интересные врезки о том, как производится тот или иной вид снаряжения, будут интересны не только опытным дайверам, но и новичкам. Более подробную информацию, а также рекомендуемую розничную цену, смотрите на [нашем сайте](#).

Новые дайв-центры PADI.

Пятизвездный дайв-центр PADI категории IDC "Акваланг" единственный в Новосибирске дайв-центр, который проводит обучение с начального уровня Open Water Diver вплоть до инструктора PADI, а также по техническим курсам DSAT - Tec Deep и Tec Trimix Diver.

Главный принцип в работе - качественное обучение: от качества зависит все, будете ли вы заниматься дайвингом с удовольствием и будут ли ваши погружения безопасными.

Отдельное внимание уделяется важным мелочам, к примеру таким как, зачастую женщины предпочитают начинать свое обучение у женщин инструкторов - и дайв-центр предоставляет им такую возможность. Обучение должно быть максимально удобным, помимо индивидуальных, "аквалангисты" предлагают и корпоративные занятия с выездом инструктора в компанию для проведения теоретических модулей курса. Помимо этого, в центре действует семейная учебная программа, когда обучение проводится для всей семьи, включая детей с 12 лет. [Подробнее...](#)

Московскому дайв-центру "Немо" присвоен статус - Five Star IDC Dive Centre! Московский дайв-центр "Немо" два года назад прошел [десятилетний рубеж с момента своего основания](#). Место расположения дайв-центра за это время не изменилось. Бассейн "Атлант", в котором проводятся практические занятия в закрытой воде, единственный в Москве, чаша которого наполняется натуральной морской минеральной водой. Там же, на территории комплекса, находятся учебный класс и небольшой магазин снаряжения. Обучение в дайв-центре проводят опытные инструктора, действует детский клуб, где проводятся индивидуальные занятия. А также: путешествия на теплые моря и погружения в подмосковных водоемах, развернутая система скидок и специальных предложений, удобный график занятий в группах или индивидуально и многое другое. [Подробнее...](#)

Еще один дайв-центр с солидным стажем – «Наutilus» Санкт - Петербург принимает наши поздравления. Десять лет назад водолазными специалистами военно-морского флота России был основан дайв-центр "Наutilus" в Санкт-Петербурге. Клуб развивается в различных направлениях, одно из которых - обучение подводному плаванию. Категория Five Star Dive Centre PADI присуждается дайв-центрам, *особенно преуспевшим в преподавании курсов PADI и популяризации дайвинга, а также предоставляющим полный комплекс услуг по обучению по системе PADI, продаже и прокату снаряжения.*

В активе клуба многочисленные поездки по тропическим курортам и холодным морям. В числе наиболее посещаемых мест озера в Ленинградской области и Финский залив, затонувшие объекты Ладожского озера и Белое море. Помимо рутинной деятельности, клуб принимает участие в интересных проектах. [Подробнее...](#)



Поздравления Российского центра PADI.

Михаилу Фридману, дайв-центр "Звездный НН", присвоено звание PADI Master Instructor!

Нельзя сказать, что Михаил Фридман с детства мечтал о том, чтобы покорять глубины океанов. Генеральный директор "Авторadio - Нижний Новгород" и "Юмор FM - Нижний Новгород" вырос в семье пианиста и педагога, закончил Строительный и Экономико-патентоведческий институты, музыкальное училище, и, по его собственным словам, 10 лет был Робинотом Гудом Агропрома. Однажды, на отдыхе с детьми в Турции, и был проявлен тот решающий интерес к дайвингу. Поворот судьбы прошел безболезненно, но навсегда. [Подробнее...](#)

Коллектив Российского центра PADI поздравляет Михаила Фридмана с присвоением этого звания и желает ему и его дайв-центру дальнейшего процветания, а также терпения, уверенности в собственных силах, способных студентов и безопасных погружений!

Вопросы Курс-директору PADI.

В мае месяце на ваши вопросы отвечает Курс-директор PADI [Сергей Куриков](#). Свой вопрос можно оставить [здесь](#). Можете быть уверены, он, вопрос, не останется без ответа.

Напоминаем

В нашей прошлой рассылке мы писали о международной акции PADI для тех, кто планирует стать профессионалом PADI или уже стал им в этом году. Все что необходимо для участия – это фотографии или трехминутный ролик с курса Divemaster или IDC, с небольшим эссе на тему: «Почему я стал профессионалом PADI». Главный приз в рамках конкурса – 10 000\$! Подробнее об акции читайте на [нашем сайте](#).

Новости дайв-центров PADI.

Завершился курс инструкторовEFR под руководством Сергея Оглоблина. [Подробнее с фамилиями и фотографиями](#).

*

Московский дайв-центр «Морские Ангелы» приглашает понырять с дельфинами. [Подробнее...](#)

*

Презентация в дайв-центре «Акванавт» программы по дайвингу в Карелии. Не пропустите, бесплатное пиво и уютная атмосфера клуба гарантированы. [Читать дальше](#).

*

«Мистраль» открыл сезон погружений в Подмосковье. [Подробнее и с фотографиями](#). А также [отчет о погружениях](#) в районе Марса Алама с большими морскими черепаками.

*

Магазин "Три Стихии" участвует в акции "Георгиевская ленточка". [Подробнее...](#)

*

Если вы еще не решили как спланировать свой отпуск, то времени на размышления у вас осталось не так уж много, особенно, если вы хотите открыть для себя новые страны и новые глубины.

Дайв-центр "Декостоп" приглашает дайверов, искушенных морем Красным, на море Адриатическое. [Читать дальше.](#)



PADI
padi.com

Следите за [нашими новостями](#) и [новостями клубов](#). И еще раз с Днем Победы!

С наилучшими пожеланиями,
Российский Центр PADI
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82
Тел. (495) 725-33-23
E-mail: padi@divelife.ru